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Câu I (2,0 điểm).
Cho biểu thức: 
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1) Rút gọn A  


2) Chứng tỏ rằng: 
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Câu II (2,0 điểm).
1) Giải phương trình: 
[image: image4.wmf]--=
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2) Tìm x, y sao cho: 
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Câu III (2,0 điểm).
1) Tìm số nguyên x, sao cho : 
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 với p là số nguyên tố.
2) Tìm m để hàm số bậc nhất 
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 là hàm số nghịch biến.
Câu IV (3,0 điểm).
1) Cho tam giác ABC có ba góc nhọn nội tiếp đường tròn (O ; R), hai đường cao BE và CF của tam giác cắt nhau tại H. Kẻ đường kính AK của đường tròn (O ; R), gọi I là trung điểm của BC.
a) Chứng minh AH = 2.IO.
b) Biết 
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, tính độ dài dây BC theo R.

2) Cho 
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, BC = a. Gọi bán kính của đường tròn nội tiếp 
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 là r. Chứng minh rằng: 
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Câu V (1,0 điểm).
Cho 
[image: image12.wmf]x3y1
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. Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức: 
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	Câu II
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	Câu III

(2,0 điểm)
	1

(1,0 đ)
	Theo bài ra:
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 p là số chẵn. 
Mặt khác p là số nguyên tố nên p = 2 
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	Câu IV

(3,0 điểm)
	1a

(1,0 đ)
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Vì B, C thuộc đường tròn đường kính AK 
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I là trung điểm của BC (gt) 
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Vì I là trung điểm của BC (gt) 
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C/m được AB + AC = 2r + a
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BĐT (1) đúng 
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 x = 1 + a – 3y, thay vào biểu thức C: 
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* Học sinh làm bằng cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa.

ĐỀ CHÍNH THỨC








_1416423215.unknown

_1416463587.unknown

_1416891712.unknown

_1416894383.unknown

_1416896681.unknown

_1418127405.unknown

_1416894536.unknown

_1416894750.unknown

_1416894427.unknown

_1416892004.unknown

_1416894176.unknown

_1416894293.unknown

_1416893838.unknown

_1416893981.unknown

_1416893893.unknown

_1416893753.unknown

_1416891894.unknown

_1416892001.unknown

_1416891725.unknown

_1416471397.unknown

_1416489965.unknown

_1416891362.unknown

_1416891434.unknown

_1416492400.unknown

_1416490339.unknown

_1416489818.unknown

_1416489854.unknown

_1416473081.unknown

_1416469518.unknown

_1416470337.unknown

_1416468728.unknown

_1416424352.unknown

_1416424614.unknown

_1416424872.unknown

_1416463493.unknown

_1416463557.unknown

_1416424967.unknown

_1416463338.unknown

_1416425070.unknown

_1416424943.unknown

_1416424768.unknown

_1416424850.unknown

_1416424657.unknown

_1416424565.unknown

_1416424569.unknown

_1416424369.unknown

_1416424564.unknown

_1416424144.unknown

_1416424232.unknown

_1416424267.unknown

_1416424186.unknown

_1416424043.unknown

_1416424110.unknown

_1416423999.unknown

_1416335755.unknown

_1416336097.unknown

_1416422588.unknown

_1416423214.unknown

_1416422210.unknown

_1416335971.unknown

_1416336095.unknown

_1416336096.unknown

_1416335991.unknown

_1416335945.unknown

_1416333285.unknown

_1416335326.unknown

_1416335411.unknown

_1416333576.unknown

_1354568294.unknown

_1416328851.unknown

_1416329293.unknown

_1354568428.unknown

_1354568519.unknown

_1354568520.unknown

_1354568429.unknown

_1354568295.unknown

_1354560321.unknown

_1354567240.unknown

_1354560295.unknown

